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Вступ. Патологію венозної системи, по праву, називають хворобою 

цивілізації, оскільки вона вражає 40-50% працездатного населення. Задля 
профілактики ознак і лікування використовується група капіляростабілізуючих 
лікарських засобів (ЛЗ), дія яких направлена на зменшення проникності 
судинних стінок, застійних явищ, набряків і запалень. Тому важливого значення 
набуває фізична та економічна доступність для населення ЛЗ обраної групи. 

Мета роботи – дослідити асортимент та доступність для споживачів 
капіляростабілізуючих засобів на фармацевтичному ринку. 

Матеріали та методи. Серед матеріалів – наукові публікації, дані сайту-
агрегатора https://tabletki.ua. Використано методи бібліографічного, 
маркетингового, фармакоекономічного аналізу, систематизації й узагальнення. 

Результати та їх обговорення. Результати маркетингового аналізу 46 
капіляростабілізуючих ЛЗ (код за АТХ C05С) доводять переважну більшість  
монопрепаратів на основі троксерутину (С05С А04; 21,7%) та комбінованих ЛЗ 
з діосміном (С05С A53; 26,0%). Розподіл за лікарськими формами виявив 
перевагу таблетованих форм (47,8%), гелів (26,0%) та капсул (15,2%). Частка 
препаратів вітчизняних фармкомпаній на ринку – 63,0%, а долі європейських 
виробників значно менші, переважно – це Болгарія та Франція (по 13,0%) [1]. 

Встановлено, що 45,7% капіляростабілізуючих засобів мають досить 
високий рівень фізичної доступності, що свідчить про значний попит на них. За 
результатами фармакоекономічного аналізу (метод «мінімізації витрат») для 
групи комбінованих ЛЗ на основі діосміну (С05С А53) встановлено, що витрати 
на місячний курс лікування венозної недостатності становлять від 398.00 грн до 
600.00 грн (по 500 мг) та від 320.00 грн до 625.00 грн (по 1000 мг). За підсумками 
дослідження найдоступнішим є ЛЗ вітчизняного виробництва – Нормовен, табл. 
1000 мг №30, цей засіб також має досить високий рівень фізичної доступності 
(присутній у 72,8% аптечних закладів м. Київ) [1, 2]. 

Висновки. На фармацевтичному ринку капіляростабілізуючі засоби 
представлені ЛЗ вітчизняного та іноземного виробництва, з різним складом 
діючих речовин, для топічного та перорального застосування, проте переважно з 
низьким рівнем економічної доступності для населення. 
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